



# 省政协十一届四次会议闭幕

## 省政协主席张连珍致闭幕词,选举徐鸣、许津荣为省政协副主席

江苏省政协十一届四次会议历时4天半,圆满完成了各项议程,昨天上午在南京人民大会堂胜利闭幕。省政协主席张连珍致闭幕词。

现代快报记者 项风华

大会选举徐鸣、许津荣为政协江苏省第十一届委员会副主席,选举王伟、杨勇、汪萍、范小青、胥爱贵、徐国柱、高亚光为政协江苏省第十一届委员会常务委员。因年龄原因,大会同意何权同志辞去省十一届政协委员、副主席职务。会议通过了政协江苏省第十一届委员会第四次会议决议。

会议期间,委员们认真履行职责,先后听取和学习讨论了中共江苏省委第一书记罗志军所作的重要讲话;听取和审议了省政协主席张连珍所作的政协江苏省第十一届委员会常委会工作报告和省政协副主席麻建国所作的提案工作情况的报告;

列席省十二届人大四次会议,听取和讨论了石泰峰代省长所作的政府工作报告,讨论了《江苏省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》及其他有关报告,并提出了积极的意见建议。

张连珍在闭幕词中说,“这次会议是在全省上下深入学习贯彻中共十八届五中全会精神,按照中共江苏省委十二届十一次全会部署,奋力开启‘十三五’新征程的形势下召开的。按照会议决议的要求,把为‘十三五’时期发展献计出力作为履行职能的主线,突出团结民主两大主题,更好地协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局,为把总书

记给江苏描绘的宏伟蓝图变成美好现实多作贡献。”

省政协副主席杨新力、徐鸣、程崇庆、周健民、罗一民、范燕青、许津荣、朱晓进、洪慧民、麻建国、王雪非,秘书长吴洪彪出席大会。罗一民主持闭幕会。

现代快报记者了解到,截至1月26日下午5点,大会共收到提案684件。大会闭幕后,提案委员会将对以上提案进行复审,对大会提交提案截止时间以后收到的提案也一并进行审查,审查立案情况报告提请省政协主席会议审议通过并予以公布。立案的提案将分送有关承办单位办理,未立案的提案也将妥善处理。

### 徐鸣同志简历

徐鸣,现任省委常委,副省长、省政府党组成员,省政协副主席。男,1956年5月生,汉族,江苏无锡人,中央党校研究生学历,1977年4月加入中国共产党,1973年6月参加工作。

2003年2月,徐州市委书记;2008年1月,副省长、省政府党组成员,徐州市委书记;2009年7月,副省长、省政府党组成员;2010年4

月,副省长、省政府党组成员兼省政府国有资产监督管理委员会党委书记;2011年11月,副省长、省政府党组成员;2014年6月,省委常委,副省长、省政府党组成员;2016年1月起,省委常委,副省长、省政府党组成员,省政协副主席。党的十七大代表,十二届全国人大代表,十二届省委委员、常委,省十二届人大代表,省十一届政协委员。

### 许津荣同志简历

许津荣,现任副省长、省政府党组成员,省政协副主席。女,1956年2月生,汉族,河北廊坊人,中央党校研究生学历,1979年4月加入中国共产党,1975年8月参加工作。

2001年8月,无锡市委副书记(正厅级);2003年4月,镇江市委副书记、代市长;2004年1月,镇江市委

副书记、市长;2008年3月,镇江市委书记;2009年1月,镇江市委书记、市人大常委会主任;2012年3月,副省长、省政府党组成员;2016年1月起,副省长、省政府党组成员,省政协副主席。党的十五大代表,十一届全国人大代表,十二届省委委员,省十二届人大代表,省十一届政协委员。

政协委员热议区域联动发展——

## 扩大南京江北新区辐射效应 打造新1小时都市圈

作为江苏首个国家级新区,南京江北新区的发展备受关注。如何提升江北新区的知名度,增加人气?如何利用国家级新区的建设带动整个区域的发展,成为江苏省两会上,代表委员热议的话题之一。

现代快报记者 赵丹丹 项风华 鹿伟

### ●●● 建议

#### 举办“推广周”扩大江北新区知名度

“江北新区的规划、开发、建设管理在全省都有着重要的地位和分量。”省政协委员、江苏绿溢投资有限公司董事长孙达华介绍说,江北现在有好几个园区,包括南京高新技术产业开发区、南京化工园、浦口经济开发区、六合经济开发区等,产业布局较为混乱。为此,他提交了《关

于加快推进南京江北新区建设的建议》。

首先,要把新区的产业规划、公用工程、环境保护、物流配送、管理服务等放在全省发展大局中进行统筹规划设计,同时对新区的规划面积和人口、环境要有弹性规划,留足一定的发展空间。

其次,把江北几大园区以江北新区的名义统一招商,加强一体化合作,举全省之力,在全省乃至全国范围内,举办推广周或推广月活动,把江北新区的规划、功能定位、交通优势、产业优势等向省内外宣传推广,提高江北新区知名度,吸引本地和外地商家在这里投资兴业、居住。

#### 出台购房落户政策增加人气

“新区要发展,不能缺了人气与商气。”孙达华认为,新区发展要考虑推动城乡一体化,可以出台一些购房、落户的政策,增加人气。

同时要完善休闲娱乐与商业消费环境。比如,在新区建较

有特色的文化休闲广场、艺术广场、大剧院、绿化生态公园,引进国内外著名超市商场企业,使新区成为宜居宜商宜游的理想区。

此外,孙达华建议,可积极吸引民营资本参与江北新区的基础设施建设。比如,采取独资、

合资合作、资产收购等方式,直接参与新区水电气热、垃圾处理、公共交通等基础设施建设,对于经营性建设项目坚持以民营资本为主导建设。对于一些公益性质的项目,要完善投资回报补偿机制。

#### 通过南京北站,形成新1小时都市圈

“江北新区在未来的发展中必将面临着产业转型升级,这对于苏北地区承接转移将是个难得的发展机遇。”民建江苏省委副主委、扬州市委会主委,扬州市政协副主席王克胜在江苏省政协十一届四次会议第二次全体会议上发言,他建议省相关部门应加快研究制定苏中、苏北对接江北

新区的各项政策和改革措施。

王克胜认为首先应加快基础设施的对接,“江北新区规划方案特别强调了南京铁路北站的规划建设,并将其定位为国家级交通枢纽,以此辐射全国。相对而言,江苏江北地区铁路建设一直滞后于全省甚至全国。建议抓住契机,尽快促成江苏北沿江高

铁、宁扬城际、宁淮城际铁路的开工建设,为今后与连淮扬镇、徐宿淮盐高铁联网做好准备。”

此外,还要尽快打通宁启铁路林场站至京沪高铁的连接线,使宁启铁路动车线通过南京江北铁路枢纽,直接融入全国高速铁路网,形成新型的南京一小时都市圈。



省政协委员孙达华  
现代快报记者 顾炜 摄



民建江苏省委副主委王克胜  
大会供图

### ●●● 规划

#### 举全市之力发展新区 江北未来要建11条过江通道

扩大知名度、增加人气,首先新区的“底子”要好,各项基础设施要不断完善。

值得一提的是,在“十三五”规划纲要中,南京首次提到,下一步将举全市之力支持和推动新区发展,尤其是在政策、资金、项目、基建、人才等方面给予全方位倾斜,把江北新区打造成南京发展的新龙头、人文绿都的标志性区域以及具有全球影响力产业、科技创业中心的重要基地。

两条过江隧道免费后,不少人大代表、政协委员关心江北未来的规划编制,尤其在交通方面。

据了解,江北新区系列规划已经基本上完成,有《江北新区的总体规划》《江北新区近期建

设规划》《南京老山景区总体规划》《南京绿水湾湿地公园概念总体规划》《南京北站规划》,以及各个片区的控制性详细规划和六合中心区、浦口中心区等规划,加起来有七八十部。

在配套上,将建设南京北站、江北大剧院、城市规划展览馆、国际会展中心等。改扩建一批医疗机构,新建鼓楼医院江北分院、南医大第四附属医院、桥林医院和竹镇、金牛湖社区卫生服务中心等。在交通上,江北未来要建11条过江通道12条轨道交通。

据悉,除了已完成的系列规划外,今年针对江北新区,还要做一系列的专项规划,比如住房发展、排水等。